



联合国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/12961
11 December 1978
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH/FRENCH

一九七八年十二月十一日

民主柬埔寨代表给安全理事会主席的信

谨随函附上民主柬埔寨宣传和新闻部发言人以越南盗用高棉名称成立一个其实是越南组织的新花招为主题于一九七八年十二月九日发布的新闻公报一份。

请你将这份文件作为安全理事会文件散发。

民主柬埔寨代表团
特命全权大使
英·纳思（签名）

附 件

民主柬埔寨宣传和新闻部

发言人发布的新闻公报

1. 最近，黎笋一范文同集团在西贡成立了一个盗用高棉名称的政治组织。这个组织的负责人全是越南人。他们是：黎德寿、范雄、陈南忠以及担任各种工作的许多其他越南人。这个组织是一出从编到演全由越南人一手包办的把戏。它的政治本质、口气和风格完全是越南人的。

2. 越南成立这样一个组织来执行其侵略、兼并、并吞柬埔寨领土、灭绝柬埔寨民族的战略是没有什么新奇的，这是越南几十年来惯于耍弄的把戏，但越南的这些把戏没有一次不是一败涂地的。五十年来，为了实现其并吞柬埔寨的战略目标，越南软硬兼施，或秘密或公开地玩弄了各式各样的花招。

越南妄想在印支联邦内建立一个一党、一民族、一国的越南傀儡的计划遭到挫败后，一改而变得甜言蜜语，满口不绝的特别友谊、特别团结，但这种口蜜腹剑的行径遭到了挫败。越南在边界施加压力，蚕食柬埔寨领土、派间谍和突击队渗透从事破坏，这些阴谋也遭到了挫败。它发动政变，妄想推翻民主柬埔寨、消灭其领导人的伎俩也遭到了挫败。越南还在柬埔寨革命队伍中建立了秘密情报网，潜伏了几十年，对它寄了很大的希望，但这个情报网也遭到了挫败。它对柬埔寨进行大规模的突击和侵略，但从一九七八年的旱季到雨季结束时，在柬埔寨迎头痛击之下，一一遭到粉碎。现在，越南又玩弄新的花招，成立一个盗用高棉名称借以稳蔽其真面目的越南组织，这种阴谋诡计立即遭到挫败，黎笋一范文同集团阴险丑恶的真面目也遭到了揭露。

3. 越南为了实现这项阴谋而胡作非为是有下列几项原因的：

首先，越南遭到十分严重的挫败，而且在所有各方面都被迫处于战略失败的地步。它在军事方面已经损失了数以万计的生力军。其部队士气正处于最低潮。黎笋-范文同集团不能为其军队招募新兵。逃役的士兵很多，而且拒绝到柬埔寨前线作战。在政治方面，黎笋-范文同集团极端地脱离了越南人民，而越南人民正在全国各地奋起反抗，向该集团进行有力的斗争。黎笋-范文同集团由上至下也是分崩离析，贪污蔚然成风。每天都有数以千计的越南人民离弃家园，逃往外國。在经济方面，数以百万计的越南人民食不果腹，而数以千计的人正在活活饿死。黎笋-范文同集团则到处摇尾乞怜。但它却不能取得更多的施舍，并为人人所唾骂。尤其是在国际方面，黎笋-范文同集团更是十分孤立。世界各地的人民，尤其是东南亚和亚洲的人民都斥之为柬埔寨的侵略者和东南亚的扩张主义者。

因此黎笋-范文同集团就有必要搞一个盗用高棉名称的越南人组织，旨在掩饰它侵略和吞并民主柬埔寨的战争。它是不得不无耻地搞这样的组织的。

其次，正在动员它在华沙军事同盟的支持者的苏联国际扩张主义者为了在柬埔寨、东南亚和亚洲展开侵略战争，也需要这样的一个组织。所以它们就强迫其卫星国越南搞起这个组织充作烟幕之用。这是对国际法、联合国《宪章》和不结盟原则的最厚颜无耻和傲慢的违反。

4. 这个越南人组织自成立以来就受到世界舆论的大力谴责。所以越南人这项新花招一被揭穿后便立即失败了。这项事实更明确地证实越南人这种背信弃义的活动使世界舆论更认清了黎笋-范文同集团的本质，它的残暴、虚伪和欺骗的本质。

民主柬埔寨的人民和政府坚信，世界上爱好世界和平与正义的人民和国家既然都认识到越南和苏联国际扩张主义者的罪恶战略和策略，就一定会采取适当的措施，反对和阻止越南与苏联国际扩张主义大国达到把侵略继续扩展至柬埔寨、东南亚和亚洲的新策略。

目前，越南及其支持者在国内和国外所有各方面，在军事、政治、经济、财政和外交方面，都遭受严重的挫败，而且极为孤立。假如越南及其主子仍然坚持执行其侵略柬埔寨、东南亚和亚洲的战略，他们必然会遭遇到任何侵略者所遭遇到的命运，就是被彻底消灭的下场。

- - - - -